

❖ Сключени договори по Програма за трансгранично сътрудничество Румъния - България 2007-2013 в Област Разград

Име на проект	Водещ партньор/ Партньор	Продължителност на проект	Цели на проект	Дейности на проект	Целеви групи на проект	Резултати на проект
1. Мерки и инструмент и в подкрепа на трансграничното бизнес сътрудничество между Област Разград и Окръг Гюргево	Регионална търговско-промишлена и земеделска камара Разград и Търговска, индустриална и земеделска камара Гюргево	16 месеца	Подкрепа за икономическия растеж на региона и повишаване на икономическата активност и сътрудничество на фирми и земеделски производители от Област Разград и Окръг Гюргево чрез разширяване на трансграничното сътрудничество и подобряване на представата на бизнес образа на двата региона	Управление на проекта; Тържни процедури; Анализ на настоящия икономически климат и бизнес контакти; Анализ на актуалната законова рамка и административни изисквания за бизнес дейности в България и Румъния; Работни срещи; Кръгли маси (конференции); Създаване на информационни офиси за трансгранично бизнес сътрудничество в гр. Разград и в	Фирми и земеделски производители от Област Разград и Окръг Гюргево	Подобрено трансгранично взаимодействие и предоставена подкрепа за повишаване на бизнес контактите и икономическото развитие; установени дългогодишни партньорски отношения; постигната висока степен на интензивност в сътрудничеството сред бизнеса в трансграничния регион.

				<p>гр. Гюргево;</p> <p>Изготвяне на обща маркетинго ва стратегия;</p> <p>Изготвяне на обща икономиче ска стратегия;</p> <p>Регионалн и обучения;</p> <p>Подпомага не на местни МСП за участие в годишни търговски изложения в гр. Разград и в гр. Гюргево;</p> <p>Организи ране на бизнес форуми в гр. Разград и в гр. Гюргево;</p> <p>Информац ионна кампания;</p> <p>Изготвяне на информац ионни материали;</p> <p>Създаване на интернет страница</p>		
--	--	--	--	---	--	--

<p>2. FoodNet-Сътрудничество за устойчиво икономическо и социално развитие на трансграничния регион Вълчелеле-Ситово-Исперих чрез насърчаване на взаимодействието между местните власти, агробизнеса и изследователските институти</p>	<p>1. Община Вълчелеле (Окръг Кълъраш, Румъния) 2. Община Ситово (Област Силистра) 3. Община Исперих (Област Разград)</p>	<p>25.10.2010г.-25.04.2012г.</p>	<p>Развиване на инфраструктурата чрез оборудване на три информационни точки за агробизнеса в трите общини Вълчеле, Ситово, Исперих.</p>	<p>Реализиран е на три проучвания: иновативни практики в агробизнеса в трансграничния регион; разработване на маркетингова стратегия за съвместно промоциране и участие в специализирани търговски изложения на селско стопански продукти и технологии; създаване на база данни и търговска информация относно отглежданите продукти и култури в целевия регион. Разработване на WEB страница с база данни за агробизнеса в целевия</p>	<p>Местните власти, агробизнеса и изследователските институти</p>	<p>Внедряване на иновативни практики в агробизнеса в трансграничния регион; Подобряване на взаимодействието между местните власти, агробизнеса и изследователските институти.</p>
--	---	----------------------------------	---	---	---	--

				<p>регион.</p> <p>Участие на местния агробизнес в две селскостопански изложения - Добрич и Кълъраш.</p> <p>Издаване на двуезичен сборник с материали за целевия регион.</p>		
<p>3. Ролята и ангажираността на местните власти за повишаване нивото на заетост (SolidarCity)</p>	<p>Местни и регионални власти, университети и неправителствени организации от Финландия, Румъния, България (сред които и Община Разград), Великобритания и Италия</p>	<p>36 месеца</p> <p>Край: 31.12.2012г.</p>	<p>Да се подобри ефективността на политиките за регионални власти и на гражданското общество за повишаване нивото на заетостта; да се осъществи пилотно експериментиране на взаимодействие между регионалните и местни власти с организации на гражданското общество.</p>	<p>Конкретно за Община Разград се предвижда пилотното въвеждане на услуга, наречена «банка темпо» чрез изграждане в областния град на офис, в който тази услуга да бъде предоставяна. Въвеждането на услугата в Разград ще отвори ново работно място, което ще бъде изцяло финансирано от бюджета на проекта.</p>	<p>Организации на гражданското общество и групи лица като предприемачи, учители, хора на изкуството и др.</p>	<p>Очаква се изпълнението на проектните дейности да доведе до мотивиране, мобилизиране и насърчаване на местните и регионални власти и гражданското общество за повишаване нивото на заетост чрез разпространение на публикации в пресата, брошури, бюлетини, наръчници за добри практики на английски, румънски, български, гръцки, финландски и</p>

				<p>Към момента тази услуга се разпространява и прилага най-вече в Италия и представлява място и средство за обмен на знания и практически опит.</p>		<p>италиански езици; да се подобри ефективността на политиките за регионални власти и на гражданското общество за повишаване нивото на заетостта; да се осъществи пилотно експериментиране на взаимодействието между регионалните и местни власти с организации на гражданското общество и групи лица като предприемачи, учители, хора на изкуството и др.</p>
--	--	--	--	---	--	--